Effort iramchami :

Tix) = =2000 + 3 x.
Bnd: xw=0; T, = - 2000,
EnB: x=[=2000; T, =4000
EnC: :-i: o=

3
Vod le diagramme fgure 8 14 b
Moment de Nexion :

M, (x) = 2000 x—15x",

End: x=0: Hf:'ﬂ'

Enf: x={[=2000; H,.——lnlﬂ'.
) 2

EnC: Xmyi H”-ixlﬂ‘_
29

En i3 x-—j-,' H,'-'ﬂ.

Dod le disgramme figure 804 ¢
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Dans la section droile en B

N o= 5000 (M)

5 = bh = | 800 (mm )

M, = - 2x 10*(N mm)
]

G, f) = . 54 = 10" fmm™)
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o, =0T+ 4Ty, iy
Pour pad oy =110T8
Pour ym=30 @y = 10823
Dans la
Dians la

La figure 8.1% donne les duagrammes de repartibon des
coniramies normales o, &; el & = d) + 5

Dans la relation (1) ci-dessus pour o, = 0 on oblent
l'ordonnte v du plan meutre

Fom = 0,78 {mm) .
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Fig. 8.15.

Pourquoi ne serait-elle pas la zone comprimée a y=30?
Quel est le paramétre qui détermine sa position?



